

**Kategorija:** Penis Pumpe

Bathmate HydroXtreme9 penis pumpa

Šifra proizvoda: BATHMATE72

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu gde se osobna dobrobit i zadovoljstvo stavljaju na prvo mesto, uvođenje inovacija postaje ključno za unapređenje svakodnevnice. Otkrijte čarobnu dimenziju uz **Bathmate HydroXtreme9**, hidropumpu koja će transformisati vaš hidromasažni trening u nezaboravno iskustvo. Osmišljena s pažnjom prema detaljima, ova pumpa zadovoljava očekivanja najzahtevnijih korisnika, nudeći im ne samo efikasnost, već i samopouzdanje koje dolazi sa postignutim rezultatima.

Sa revolucionarnom, globalno patentiranom tehnologijom, **Bathmate HydroXtreme9** postavlja nove standarde u svetu hidropumpi. Ova pumpa je više od običnog proizvoda; ona je alat koji vam omogućava da otkrijete sopstvene granice. Uz ručno pumpanje u vodi, uživaćete u intenzivnom pumpanju, što garantuje optimalne koristi koje će zadovoljiti vaša očekivanja. Napravite prve korake ka realnim i zadovoljavajućim rezultatima, koji će potaknuti vašu motivaciju na potpuno nov nivo.

Zamislite kako vaša svakodnevna rutina postaje raznovrsnija i uzbudljivija sa **Bathmate HydroXtreme9**. S mnogim dodatnim funkcijama, među kojima su futrola za nošenje, merač i sunđer za čišćenje, svaki deo ovog paketa je pažljivo osmišljen kako bi vam obezbedio maksimalnu udobnost i kontrolu. Vaša sigurnost je biha prioritet, a kvalitet materijala koristi najnovije tehnološke napretke kako bi vam pružio izdržljivost i pouzdanost.

Izrađena od visokokvalitetnog ABS materijala i dostupna u elegantnoj transparentnoj boji, **Bathmate HydroXtreme9** se ponosi svojim vodootpornim karakteristikama. Uz ovu pumpu možete uživati u potpunoj slobodi korišćenja, bez brige o deformacijama ili oštećenjima. Bilo da želite osveženje u rutini ili tražite intenzivnije iskustvo, ovaj proizvod je prilagođen svima koji žele da poboljšaju svoje zadovoljstvo.

Ne zaboravite da je vaša privatnost od suštinske važnosti, stoga nudimo diskretnu dostavu

direktno na vašu adresu. Kupovina bilo kog proizvoda u našoj online prodavnici obezbeđuje vam potpunu anonimnost, što omogućava opušteno i bezbrižno iskustvo. Kada odlučite da se prepustite inovacijama koje pruža **Bathmate HydroXtreme9**, odmah ćete primetiti razliku.

Ne propustite priliku da unapredite svoje iskustvo i uživanje. Odaberite **Bathmate HydroXtreme9** danas i otkrijte kako ovakvih promena u vašoj rutini mogu pozitivno uticati na vaše samopouzdanje i vitalnost. Provedite svoje slobodno vreme u istraživanju novih dimenzija uživanja, jer život je prekratak za bilo kakve kompromisne trenutke. Pripremite se za putovanje ka zagonetnom svetu hidropumper, gde su inovacija i zadovoljstvo uvek na prvom mestu. Dare to revolutionize your intimate experience!

Deklaracija

Model:	Bathmate HydroXtreme9 penis pumpa BATHMATE72
Naziv i vrsta robe:	Penis Pumpe
Brend:	Bathmate
Boja:	Prozirna
Materijal:	ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	5060140209249
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	V.Britanija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	1,71 KG
---------------	---------